
Вопросы/Варианты ответов % отв

 a)Да; 6.21 97
 b)Нет. 93.79 1465

 a)Да; 3.777 59
 b)Нет. 96.223 1503

 a)Да; 3.649 57
 b)Нет. 96.351 1505

 a)Да; 6.402 100
 b)Нет. 93.598 1462

 a)Да; 4.289 67
 b)Нет. 95.711 1495

 a)Оказал помощь; 3.073 48
 b)Проигнорировал жалобу; 2.561 40
 c)Случаев харассмента не было. 94.366 1474

 a)Не придам значения; 7.106 111
 b)Постараюсь решить проблему самостоятельно; 24.136 377
 c)Обращусь за помощью к сотрудникам Университета. 68.758 1074

 a)Да; 52.817 825
 b)Нет. 47.183 737

 a)Да; 25.992 406
 b)Нет. 53.201 831
 c)Затрудняюсь ответить. 20.807 325

Случалось ли Вам доводить до сведения сотрудников Университета о случаях харассмента в стенах Университета по отношению к Вам или обучающимся?

Как отреагировал сотрудник на Вашу жалобу о факте харассмента? Если таких случаев не было, выберите пункт &laquo;Случаев харассмента не было&raquo;.

 Как Вы поступите, если услышите о факте харассмента или подвергнетесь ему сами?

Знаете ли Вы к кому в Университете следует обратиться в случае, если Вы или кто-либо из обучающихся подвергнется харассменту?

 Желаете ли Вы пройти в Университете ознакомительный семинар по харассменту?

Формат проведения: онлайн, анонимно

    Подвергались ли Вы харассменту до поступления в Университет?

Подвергались ли Вы харассменту со стороны преподавателей или работников Университета?

 Подвергались ли Вы харассменту со стороны обучающихся Университета?

Слышали ли Вы о том, что кто-либо из обучающихся подвергался харассменту со 
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